
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO 

 Aos vinte e seis dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois, as catorze horas
reuniram-se em plataforma online os abaixo relacionados para reunião ordinária do CME para
tratar  os  assuntos  que  ficaram  assim  acordados:  Assunto  um: Bolsas  de  Estudo  Centro
Educacional  Castelo  via  processo  seletivo  Conselho  Municipal.  Ficou  acordado  que  a
representante Laura F S R Marcelino entrara em contato com a Escola Castelo para explicar o
processo de escolha que já ocorre com a escola FUNVIC, convidando-os a participar. Assunto
dois: Participação  da Conselheira  Laura  F  S  R  Marcelino  à  reunião  no CMDCA –  Conselho
Municipal da Criança e Adolescente, solicitada pela APAE, onde foi abordado a necessidade de
um olhar mais atento por parte da Prefeitura – Saúde e Educação - aos atendimentos para
crianças  que  necessitam  tanto  de  AEE,  quanto  de  cuidadores  nas  escolas,  como  de
tratamentos psicológicos, fonoaudiológicos etc. Nesta reunião foi observado uma dificuldade de
comunicação entre diferentes Departamentos, Instituições e Conselhos quanto aos diferentes
tipos de atendimento no município. Frente a esta explanação, ficou acordado por este Conselho
Municipal  de  Educação  promover  uma reunião  com representantes  dos  Conselhos  Tutelar,
Municipal  da Criança e do Adolescente, APAE, Coordenadora da Educação Especial  da rede
Municipal,  Diretor  Escola  municipal,  particular  e  estadual,  representante  da  Saúde  e  Caps
Infantil para que seja possível traçar um panorama tanto dos atendimentos já ocorrentes como
dos projetos e ações para ampliação dos mesmos.  No convite da reunião deve ser indicado
além  do  assunto,  a  necessidade  de  cada  representante  se  apresentar  à  reunião  com
informações  relacionadas  ao  seu  setor.  O  convite  deverá  ser  publicado  no  Diário  Oficial
Municipal,  no  Educamococa  (facebook)  bem  como  via  email  para  envio  de  nomes  dos
representantes.  Assunto  três: O  Conselheiro  Guilherme  Henrique  -  representante  do
Departamento de Educação -  quanto ao ofício nº 09/2022 que solicita posicionamento sobre os
protocolos  frente  à  pandemia,  citou  que  o  Decreto  nº  5794  de  10/02/2022,  vigente,  é
compatível com as orientações do Ministério da Saúde e ainda orienta, mas não obriga o uso de
máscaras. O mesmo ainda é o documento que norteia os protocolos de segurança e com a
orientação da vigilância epidemiológica muitas das orientações lá apontadas serão mantidas.
Citou que o Departamento de Educação fará uma resolução interna municipal para normatizar
as situações de suspensão de aula em casos de aumento de casos nas escolas. A Conselheira
Maria Luisa Martinelli solicitou que fosse levado em conta nesta resolução orientações para os
casos de crianças doentes nas escolas, cujas famílias insistem na frequência. Ficou decidido
que esperaremos a Resolução preliminar para analisarmos o assunto, sempre de acordo com
orientações da saúde, bem como os direitos das crianças. Assunto quatro: Quanto ao ofício
nº  07/2022  sobre  o  levantamento  da  realidade  no  atendimento  das  escolas  integrais,
Guilherme informou que ainda não foi realizado o levantamento.  Assunto cinco:  Quanto ao
ofício nº 10/2022 sobre o levantamento da realidade das escolas EMEB Bebé Camargo e EMEB
Maria  Helena  Scardazzi  Converso  Guilherme  informou  que  ainda  não  foi  realizado  o
levantamento Assunto seis: Quanto ao ofício nº 12/2022 sobre o levantamento dos Conselhos
Escolares, Guilherme  informou que haverá formação específica a este fim junto os diretores
escolares no dia 27/06/2022. Assunto sete: Quanto ao ofício nº 08/2022 sobre informações a
respeito da normatização do ensino técnico de 2021 Guilherme informou que estão finalizando
esta questão junto à escola.  Por ser um assunto urgente ficou decidido que este Conselho
entrará em contato diretamente com o diretor de Educação para providencias mais imediatas,
dado que o Conselho Municipal pode ser futuramente responsabilizado por não interferir com
maior  insistência  neste  assunto.  Nada  mais  havendo,  encerrou-se  a  reunião,  sendo  a  ata
lavrada por mim Laura Fernanda de Souza Rocha Marcelino. 
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